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Проведення заходу стало можливим завдяки підтримці американського народу, наданій через Агентство США з 
міжнародного розвитку (USAID) у рамках Програми USAID з аграрного і сільського розвитку (АГРО). 

 

КРУГЛИЙ СТІЛ «СТАРША ПРОФІЛЬНА ШКОЛА: ЯК РЕФОРМА ОСВІТИ ВПЛИНЕ НА  РОЗВИТОК СІЛЬСЬКИХ 
ТЕРИТОРІЙ» 

 

Дата і час: 12 жовтня 2023 року, 14:00 – 16:00 

Формат: онлайн 

Організатори: Всеукраїнська асоціація громад за підтримки Програми USAID з аграрного і сільського розвитку 
(АГРО) та Міністерство освіти і науки України. 

Учасники: представники законодавчої та виконавчої влади, органів місцевого самоврядування 

Мета:   

● Ознайомити представників органів місцевого самоврядування з прогнозами Міністерства освіти та науки 
України щодо реформування старшої профільної школи та професійної освіти, що є фундаментом 
сільського розвитку. 

● Розпочати пошук вектору покращення ефективності навчання учнівської та студентської молоді, що 
сприятиме підвищенню економічної спроможності територіальних громад та агросектору. 

● Обговорити шляхи відновлення навчальних втрат, яких зазнала учнівська та студентська  спільнота 
внаслідок війни, шляхом запровадження гібридних форматів навчання.  

Цільова аудиторія: голови територіальних громад, їх заступники, начальники управлінь/відділів освіти, 
представники ОМС 

На засіданні круглого столу представники ОМС зможуть обговорити проблеми та особливості освітньої галузі 
у сільській місцевості та напрацювати звернення до Офісу Президента, Верховної Ради України, Кабінету 
Міністрів України про необхідність розроблення Стратегії підготовки кадрового потенціалу для розвитку 
сільських територій. 

14:00 – 14:05 Вітальне слово: Іван СЛОБОДЯНИК, виконавчий директор ВАГ 

14:05 – 14:25 Тема: «Реформа старшої школи: прогнози МОН» 

Спікер: Андрій Сташків, заступник міністра освіти і науки України  

14:25 – 14:40 Тема: «Підвищення економічної спроможності територіальних громад через розвиток 
професійної освіти»  

Спікер: Наталія Проценко, старша проєктна менеджерка Команди підтримки реформ 
Міністерства освіти і науки України 

14:40 – 14:55 Тема: «Новий зміст профільної середньої освіти: аналіз проєкту Державного стандарту для 
старшої школи» 

Спікер: Юлія Романенко, проєктна менеджерка з розроблення освітніх і навчальних програм 
Команди підтримки реформ Міністерства освіти і науки України 

14:55 – 15:15 Тема: «Підвищення економічної спроможності територіальних громад через реформування 
старшої профільної школи та розвиток професійної освіти.  Рівний доступ до якісної освіти для всіх 
дітей громади.» 
Спікери: 

Бова Юрій Анатолійович, Тростянецький міський голова (Сумська область) 

Андрусяк Павло Васильович, Дубовецький сільський голова (Івано-Франківська область) 

Вікторія Рогова, начальник відділу освіти Високопільської селищної ради Херсонської області 

15:15 – 15:25 Тема: "Гібридний формат навчання у школах сільської місцевості – якісна і сучасна освіта для 
майбутніх аграріїв" 

Спікер: Олександр Мандрикін, головний менеджер фонду БФ «За майбутнє дітей»  

15:25 – 15:55 Обговорення. Погодження резолюції. 

15:55 – 16:00 Підсумки. 

 


